

выступления творческих коллективов и гостей МУК "Спортивно-культурный центр": студии эстрадного вокала «Молодежка», вокальных ансамблей «Исчиночка» и «Коктейль», студии современной хореографии «Ювента», детской фольклорной студии «Яблочки», Ирины Шарапиной, молодежной вокальной студии русской песни «Яблонька» и ансамбля «Исток» под руководством С. В. Дудкина.

Победительницей конкурса стала Старцева Анастасия, мама шести замечательных деток, чья история тронула сердца всех присутствующих в зале. Помимо своей главной роли жены и мамы, Анастасия – опытная медсестра, сертифицированный инструктор ЛФК, массажист Ивано-Матренинской больницы, а также основательница двух благотворительных проектов. В рамках проекта "Капля добра" Анастасия помогает малоимущим родителям вырастить здоровых детей – обучает оздоравливающему массажу, хейдлингу – правильному ношению на руках, грудничковому плаванию. Второй немаловажный проект «Расти, детка» появился 14 июля 2022 года: «В бюджете любой больницы покупка вязаных вещей не предусмотрена, а мамам недоношенных детей заниматься вязанием в критической ситуации некогда и не все молодые мамы умеют вязать. Милые и дорогие моему сердцу рукодельницы, а их сейчас у меня 37 человек, безвозмездно вяжут осьминожек, тыковки и вещи, которые передают мне, а я, в свою очередь, Ивано-Матренинской детской клинической больнице и городскому перинатальному центру г. Иркутска, где выхаживают недоношенных малышей. Волонтером моего

проекта-клуба-чата «Расти, детка» может стать любой желающий, независимо от возраста, пола», - рассказала Анастасия.

Второе место досталось Сертаковой Наталье, обладательницей третьего места стала Быкова Светлана. Чепикова Анна получила номинацию "Кулинарное искусство", поразив жюри вкуснейшим "Медовиком", а Усатенко Надежда получила номинацию "Профессионализм" за преданность и любовь к своему делу. Глава Молодежного муниципального образования Александр Геннадьевич Степанов, входивший в состав жюри, поделился впечатлениями от конкурса: «Было очень сложно судить и, тем более, выбрать лучшую маму. Абсолютно каждая из конкурсанток достойна звания "Супермама". Разносторонние, талантливые, красивые и вдохновляющие участницы в очередной раз показали нам насколько многогранны могут быть женщины, независимо от того, какую роль они выполняют».

На протяжении всего вечера в зале царил атмосфера красоты, любви и добра, а зрители и болельщики не скупилась на аплодисменты и поддерживали всех участниц без исключения. Проигравших в этот день не было — все участницы были награждены почетными дипломами и памятные подарками, но главная награда – это любовь и поддержка близких.



В Иркутском районе прошел концерт, посвященный Дню Матери

25 ноября на сцене Дома Культуры села Мамоны собралось более ста мам разных национальностей со всего Иркутского района. МУК «Спортивно-культурный центр» совместно с Женсоветом Молодежного МО собрали самых активных мам муниципалитета, участвующих в жизни поселка. Все они были отмечены памятные подарками из рук мэра Иркутского района Леонида Петровича Фролова. Для всех присутствующих был организован праздничный концерт и теплый приём!

Пробы в профессии для школьников



Ученики СОШ п. Молодежный первый раз побывали на профессиональных пробах в агарном университете. Три группы из 15 школьников 10-11 классов участвовали в трех пробах. Попробовать себя в профессии бухгалтера приехали школьники 9-11 классов из Карлукской и Уриковской школ Иркутского района. Они же потом отправились на две профессиональные пробы «Робототехника» и 3D-моделирования», проводимые доцентами информатики и математического моделирования Петром Георгиевичем Асалхановым и Софьей Андреевной Петровой. На профпробе «Мультипликатор денежных потоков» по профессии «Банкир» ребята выступили в качестве коммерческих банков. А познакомившись с принципами работы банков, поняли, откуда берутся деньги у банкиров. рассказала им эти секреты к.э.н., доцент кафедры экономики и бухгалтерского учета Алена Игоревна Мамаева. С профессией бухгалтера школьников познакомили заведующая кафедрой экономики и бухгалтерского учета Ольга Николаевна Кузнецова и начальник управления по социальным вопросам и связям с общественностью Ирина Геннадьевна Шарапина. А школьники смоделировали свою будущую профессиональную деятельность, выбрав наугад предложенные профессии, свою заработную плату и даже количество детей. Все это – необходимые условия для расчета размера заработной платы, которую каждый получил в виде сладкого подарочка у кассира. Одна из учениц выполняла роль аудитора, проверив правильность расчетов под наблюдением Ольги Во время профессиональной пробы «Робототехника» ребят познакомили с направлением подготовки 09.03.03 – Прикладная информатика, рассказали и показали умную аудиторию и робота. А на профпробе «Основы 3D-моделирования» посмотрели, как работает принтер, и получили памятные сувениры, отпечатанные профессиональные пробы проводили доценты кафедры информатики и математического моделирования Петром Георгиевичем Асалхановым и Софьей Андреевной Петровой. Также попробовать себя в профессии бухгалтера приезжали школьники 9-11 классов из Карлукской и Уриковской школ Иркутского района. Они же потом отправились на две профессиональные пробы «Робототехника» и «Основы 3D-моделирования».